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Janko Walski odkryt ostatnio nowe powotanie — zawodowe granie w Scrabble. W zwigzku z tym
bardzo szybko nasuneto mu sie nastepujace pytanie: majac dang liste dozwolonych stéw, ile z nich
mozna ulozyé wykorzystujac posiadany zestaw liter?

Zadanie

Napisz program ktoéry:
e wczyta ze standardowego wejscia liste dozwolonych stow oraz zestawy liter,
o dla kazdego zestawu liter obliczy, ile stéw mozna ulozyé¢ za jego pomoca,

e wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

Pierwsza linia wejscia zawiera liczbe przypadkéw testowych, dalej nastepuje opis testow. Kazdy test
sklada sie z dwoch czesci. W pierwszej czesci podany jest slownik. Jego opis sklada sie z liczby
caltkowitej & — liczby dozwolonych stéw, 1 < k& < 100000 oraz nastepnie z k linii, z ktérych kazda
zwiera jedno stowo, ztozone wylacznie z maltych liter alfabetu angielskiego. Dlugosé pojedynczego
stowa waha sie pomiedzy 2 a 7 wlacznie. Zadne slowo nie wystapi w stowniku wiecej niz raz.
W drugiej czesci znajduja sie zapytania. W pierwszej linii podana jest liczba d — liczba pytan,
1 <d <100000. W nastepnych d liniach znajduja sie zestawy liter — po 7 liter alfabetu angielskiego
kazdy.

Wyjscie

Dla kazdego zapytania nalezy wypisa¢ jedna liczbe okreslajaca liczbe wyrazéw, ktore mozna utozyé
z podanych liter.



Przyklad

Dla danych wejsciowych:
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